ASUS Fonepad Note 6 Side Flip Cover



Надежная и стильная защита для вашего Fonepad Note 6!

- Элегантный дизайн
- Защита устройства спереди и сзади
- Удобный доступ ко всем разъемам ASUS Fonepad Note 6
- Прорезиненная задняя поверхность

Добавить к сравнению

More Sharing ServicesShareShare on odnoklassniki_ruShare on vk



Специально для ASUS Fonepad Note предлагается стильный и прочный чехол Side Flip Cover, который удобно держать даже одной рукой.

Защищает экран устройства от царапин



- 1. Защита устройства спереди и сзади.
- 2. Удобный доступ ко всем разъемам ASUS Fonepad Note 6.
- 3. Прорезиненная задняя поверхность.

Характеристика

•	Compatible Model
	ASUS Fonepad Note 6
•	Размеры
	16.86(L) x 9.21(W) x 1.21(H) cm
•	Bec
	54.3 g
•	Цвет
	Black/White
•	Материал
	Front cover
	Exterior: PU
	Interior: Microfiber
	Back cover
	PC